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Sešit plný luštění zároveň přináší upozornění na aktuální kybernetickou kriminalitu a
důležité rady.

Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje vytvořilo sešit křížovek plný preventivních rad a
doporučení pro seniory, jak se chovat bezpečněji při pohybu v prostředí internetu i v běžném životě.
Záměrem královéhradeckých policejních preventistů bylo poskytnout seniorům aktuální informace o
nejnovějších druzích kybernetické kriminality a zároveň jim dát rady, jak je rozpoznat, jak odvrátit
snahy kriminálních živlů je obelstít a připravit je o peníze. Běžní uživatelé internetu totiž ani netuší,
kdo a jakým způsobem loví své zlaté rybky v oceánu jedniček a nul, ale mohou, a dokonce by si v
zájmu vlastní bezpečnosti měli všímat určitých detailů a zvláštností, které napovídají, že se je někdo
snaží podvést.

Rádi řešíte logické úlohy a luštíte ?

Projekt sešitu s křížovkami a luštěnkami byl zrealizován v průběhu roku 2024 v rámci rezortního
programu Ministerstva vnitra v oblasti prevence kriminality na rok 2024 a reagoval na aktuální
hrozby v kyberprostoru. Je určený zejména pro seniory, aktivní v kyberprostoru, a jeho snahou je
zábavnou formou upozornit na nebezpečí, která v něm na jeho uživatele číhají. Pro luštitele je
připraveno 30 preventivních témat, schovaných v křížovkářských útvarech. Moderní zpracování a
poutavá grafika zaručí, že se luštitel dozví důležité rady, přitom se pobaví a ještě si potrénuje své
mozkové závity. O ucelenou informaci nezůstane ochuzen ani váhající či neúspěšný luštitel, který má
možnost si správnost vyluštěné tajenky zkontrolovat v přiloženém klíči.

Potřebujete si doplnit informace?

Zajímá i vás, jaké jsou známky podvodného jednání, nač máte zaměřit svou pozornost a co by vám
mělo být podezřelé? Že zrovna nejste seniorského věku, ale také se obáváte, že by vás mohl v online
prostoru někdo podvést? To nevadí, ochotně poradíme i vám. Přijďte si k nám na Krajské ředitelství
policie Královéhradeckého kraje pro sešit s křížovkami, nebo se obraťte na naše oddělení prevence a
domluvte si pro vaši organizaci, zájmovou skupinu, či zaměstnance besedu na téma nejnovějších
trendů v kybernetické kriminalitě, sešit s křížovkami pak dostanete jako preventivní materiál přímo
při přednášce.
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